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A jövő mérnökei csapnak össze a 2025. február 8-i RobonAUT versenyen 
 

Február 8-án, szombaton rendezik meg a BME Villamosmérnöki és Informatikai Kara 

szervezésében a 16. RobonAUT technológiai versenyt, amelyen önállóan működő robotautók állnak 

rajthoz. Az autóknak emberi beavatkozás nélkül kell végighaladniuk egy gyorsasági és egy 

akadálypályán, útjuk során a lehető legtöbb részfeladatot teljesítve. A kis önvezető autók 

összecsapása 10 órakor kezdődik a BME Q épületének aulájában. (1117 Budapest, Magyar tudósok 

krt. 2.)  

Az idei verseny újdonsága, hogy az ügyességi pályán egy „kalóz” robotot megelőzve kincseket kell 

gyűjteniük a versenyzőknek. 

 

A 3 millió Ft összdíjazású RobonAUT 2025 elnevezésű versenyen a 3 fős hallgatói csapatok saját építésű, 

önműködő robotautóinak emberi beavatkozás nélkül kell végigmenniük egy gyorsasági és egy 

akadálypályán. 

A nézők az autókra szerelt kamera segítségével a kivetítőn és az interneten is valós időben tudják követni 

az eseményeket. A megmérettetéssel az egyetem célja a hallgatók gyakorlati ismereteinek bővítése és a 

kapcsolatteremtés lehetőségének biztosítása a vállalati szektor képviselőivel. 

A versenyen való sikeres részvétel komoly mérnöki ismereteket igényel. A feladat teljesítéséhez el kell 

mélyedni a mikrokontrollerek világában, az irányítástechnika, az elektronikus áramkörök, valamint a 

programozás rejtelmeiben. A rendkívül látványos, játékos, ugyanakkor nagy szaktudást igénylő 

versenyen való eredményes szereplés kitűnő ajánlólevél a jövő intelligens autóinak fejlesztéseivel 

foglalkozó vállalatokhoz történő belépésre. 

Az év első intelligens miniautó-versenye kiváló családi program is egyben, hisz alkalmat teremt a műszaki 

és a természettudományos szakmák népszerűsítésére.  Ha egy ilyen megmérettetésről egy kisiskolás 

hazamegy, arról fog ábrándozni, milyen robotot építsen magának – hangsúlyozza Tevesz Gábor, a verseny 

egyik fővédnöke. 
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